
最新班级元旦活动设计方案(大全8篇)
广告策划是企业推广产品和服务的重要手段之一。掌握这些
婚礼策划的关键要点，可以帮助你成功地策划一场完美的婚
礼。

班级元旦活动设计方案篇一

为丰富校园文化生活，营造文明健康的校园活动氛围，为体
现全体同学的演艺水平和潜力，为每一为学生提供一个展现
个人特长的平台。并以此为契机，培养学生的创新精神、合
作精神和实践能力。提高广大学生“爱校、爱班、、爱单元
组”的团队精神，以此推动校园文化建设。经学校研究决定，
特制定《xxx中学初一年级20xx年庆元旦活动方案》如下：

为庆祝20xx年元旦的到来，丰富广大同学的课余文化生活，
充分展示我校学生的风采，学校初一年级组决定开展以班级
为单位文艺会演和个人代表单元组。

初一学生及指导教师

学生才艺展示：相声、小品、独唱、合唱、舞蹈等

学习大比拼：古诗词朗诵、计算比赛、记忆比赛等

讲故事和演讲比赛：以“xxxx”为主题，讲述奋斗历程和辉煌
成就。

以班级为单位，单元组为活动主体，组织开展单元组文体竞
赛活动。

1、活动内容由班主任负总责，指导教师做好指导，各单元组
具体落实活动内容。



2、活动内容要文明健康，充分体现我校学生良好的精神风貌
和素质。

3、各班将各班的学生节目表和指导教师的节目表于12月xx上
交团委。

4、活动结束后各班将活动总结上交校团委。

20xx年12月xx日

1、活动结束后，注意清扫好卫生。

2、活动期间注意安全，不能够买节日彩喷等对身体有危害的
物品。

班级元旦活动设计方案篇二

通过活动，使学生知道元旦的来历，感受新年的快乐气氛，
活跃心情，展望美好的'未来，懂得给亲人带去温馨的祝福，
给朋友送去诚挚的寄语，给老师赠上发自内心的问候。

20xx年12月31日早8：30——11：30

六5班教室、操场

（1）布置教室

（2）排练节目

五、活动过程：

第一过程：时间8：30—9：20

（1）班主任致贺词并宣布活动开始



（2）全班分成8组，进行“你来比划我来猜”游戏活动。

（3）刘小瑶进行统计，班主任放幻灯片，张军岩计时。

（4）1—8组依次派两名学生比赛，比赛时间为1分钟，1分

钟内猜对多的胜。

（5）公布比赛结果：1组对个

2组对个

3组对个

4组对个

5组对个

6组对个

7组对个

8组对个

（6）愿意参加的同学自愿参加比赛表演。第二过程：时间9：
20—10：00

每个小组出一个节目，按顺序依次表演。第三个过程：时
间10；00—11：30

我班和六6班进行室外篮球友谊赛。裁判：连老师

上场队员：赵子轩张军岩张煜替补队员：彭振白佳琪啦啦队
长：高翔



记录：刘小瑶

比赛结果：上半场

下半场郝嘉祥胡佳朱子虎孙玉辉

班级元旦活动设计方案篇三

(一)活动主题：品尝家的味道，迎接新年的来到。

(二)活动目的：告别20，迎接20年，用班级聚会的方式庆祝
新一年的到来，同时感慨时光流逝，我们应该珍惜在一起的
时间，在大学时光里多留一些共同的回忆。

(三)活动形式：集体包饺子

(四)活动对象：高一年级班全体同学和老师(五)活动时
间：20年12月号，下午5:00集合。

(六)活动地点：高一年级班教室

(七)经费预算：

1、饺子素材：200元

2、一次性碗筷：xx元

3、调料：20元

4、：xx元

5、苹果：70元

合计：3xx元



(八)活动策划人：

1、活动开始之前邀请老师发表讲话，活动结束之后邀请老师
总结。2、教室的布置：提前买好拉花和气球，桌椅等需要摆
放在教室周围，以便于包饺子活动。在活动开始前30分钟布
置好。

3、活动过程中需要电影和音乐，以此调节气氛。

4、电磁炉、锅、勺等灶具在活动开始之前到位。

5、包饺子时有不会的同学可以学习会包饺子的同学。

6、饺子包好后大家共同品尝饺子，以庆贺新年的到来。

7、活动过程中安排同学拍照，最后要留一张集体的合照。

1、、活动前3天，宣传动员，确定活动主题、活动方式、活
动流程通知到每位同学，让同学了解具体的活动方式。

2、邀请老师做特别嘉宾。

3、准备电磁炉、锅、勺，提前向不住校的同学预借，一次性
碗筷提前购买。

4、准备胶皮、饺馅，水以及调料。

5、活动当中用到的材料要在活动前1天到位

6、购买苹果(大概每人一个，40个)。

1、费用有班费提供，体验班级氛围，班级全体成员必须参加，
不建议带家属。

2、希望班委做好宣传让大家先了解活动流程，保证活动的顺



利进行。

3、做好卫生工作，不能随便丢垃圾。(活动结束后，卫生委
员负责组织打扫卫生)

4、活动过程中的用电安全交于相关人员负责

1、老师邀请：

2、食物采购：、

3、灶具：x

4、活动过程拍照：x

班级元旦活动设计方案篇四

一、活动安排：

1、活动名称：待定

3、活动时间: xx年xx月xx日时

4、活动地点：暂定(可考虑公司厂区搭建大舞台)

5、主办部门：行政人资部

6、协办部门：公司其他部门

7、参加人员：开达公司全体员工及客户组

8、相关工作人员：策划，总指挥，主持人，礼仪，拍照及回
放制作，dj，后勤等。



活动内容：

一、节目类型：

1.卡拉ok大pk:以团队形式参与卡拉ok比赛(或知识竞赛大pk)。

2.群英荟萃大pk：本着创新思维，展望未来，努力进取的原则，
可表现项目推进这几个月的变化等。节目类型不限，人员不
限，以节目为单位pk。

二、评委：副总以上及客户组为评委;

三、感恩顾问组环节：

1、组织排练小品，以项目推行这几个月的故事或进步为背景，
体现改进后的士气和精神。

2、向全体员工安排感恩卡，现场抽取几位代表朗读，并送出
全体员工感恩卡。

3、提前安排客户组礼物，现场由开达人代表送出。

三、节目结束，安排全体员工与客户组合影留念。

四、活动结束，安排晚宴。

五、第二日做物料善后工作，照片制作回放跟踪，制作完成
后4r墙展示并发送客户组留念。

活动所需物料：

二、舞台背景墙及条幅：品牌部制作;

三、桌椅：培训室桌椅;



四、感恩卡：品牌部安排制作;

五、奖品及顾问组礼品：提前购买，奖品需定出金额预算;

三、活动阶段计划：

1、策划及准备期(12月1日到12月10日)：

本阶段主要完成宣传、节目收集、相关岗位人员确定等。

1)节目收集：由节目负责人负责。采取各个部门或外来条件
提供节目渠道。确定主持人。

2)前期宣传：由宣传负责人负责。海报设计及张贴、横幅。

2、协调及进展期(12月11日-12月20日)： 本阶段主要完成节
目排练确定、中期宣传、舞台物料等确定、物品购买。

1)节目初期排练确定：由节目负责人负责，导演监督，地点
暂定各部门选取优秀

节目，并进行排练。

2)舞台确定：由宣传负责人负责。(请结合节目组舞台要求，
联系相关公司)

4)物品购买及礼仪小姐确定：由礼仪负责人负责(物品需要情
况征求各部)

3、倒计时期(12月24日-12月29日)

本阶段主要完成晚会全过程确定(包括节目单确定)、第一次
彩排、末期宣传、领

导邀请、场地确定、证件制作、费用收集。



1)活动全过程确定及彩排：由节目负责人负责。节目单确定
交由各部门，加紧排练

节目。并进行第一次彩排，时间暂定12月25日，地点暂定。

2)末期宣传：宣传负责人负责。宣传单(抽奖券和节目单)设
计、发放及晚会当日抽奖券的收集。

3)领导邀请、相关证件制作、场地确定：由礼仪负责人负责。

4)费用收集：由总指挥负责。务必收正规票据，若此期无法
收齐务必于活动结束后2天内收齐。

四、活动后期工作：

(1)为演员或表演嘉宾分发小礼品

(2)费用处理

(3)书面总结

(4)vcd制作及网络、宣传窗宣传

五、公司值班人员：/

六、活动当日流程：详见(附录1)

七、比赛规则与事项：详见(附录2)

八、节录单及参加人员：详见(附录3)

九、分队成员：详见(附录4)

十、费用预算：详见(附录5)



班级元旦活动设计方案篇五

活动地点：六年级教室

活动形式：演唱，小品，相声等

活动主题：庆祝元旦

活动意义：一年之际在于春，作为一个全新的开始。平时忙
忙碌碌的人们在元旦这个节假日，和家人一起放松放松心情，
活动活动筋骨，然后再开始新一年的播种和耕耘。让我们一
起全心全意投入今后的学习和生活中去，这样的人生才是最
美好的。

活动步骤：

1、出旗

2、唱队歌

3、小队长汇报人数、

4、辅导员批准活动开始

5、活动开始

周：在本周的日历上，有一个光辉的日子——1月1日，这标
志着华夏神州又增添了一道年轮，标志着时代的航船乘风破
浪，伟大祖国又迎来了充满希望的一年。

周、陈：下面迎元旦联欢会正式开始!

(同学回答)

(同学表演节目)



陈：下面我们首先有请闫天博同学为我们表演一个小品。

周：联欢会就少不了唱歌。下面我们有请我们班的张海燕瑜
同学为我们演唱《希望》。

陈：接下来我们有请马天同、马天志我们演唱《樱花草》

周：大家一定非常喜欢闫天博同学的表演吧，下面我们再次
欢迎他为我们表演。

陈：然后我们请金香香为我们表演歌曲。

周：下面我们请张耀辉为我们表演小品

陈：1月1日又称元旦，“元”是开始，第一之意;“旦”是早
晨，一天之意。“元旦”就是一年的开始，一年的第一天。
从字面上看，“旦”字下面的一横代表着波涛澎湃的海面，
一轮红日正从海上喷薄而出放射着灿烂辉煌的光芒，这个象
形字生动地反映了旭日东升的形象。把“元旦”合在一起，
就是要人们以蓬勃的朝气和奋发的斗志来迎接崭新的一年。

周：同学们，时光老人的脚步在悄悄挪移，我们不是都有光
阴似箭、日月如梭的感觉吗?东晋诗人陶渊明曾有过这样的感
叹：“盛年不重来，一日难再晨，及时当勉励，岁月不待
人”。我们也不乏这种紧迫感。我们是青年，青年是生命中
的春天，是早晨八九点钟的太阳。我们是跨世纪的一代，成
学业于本世纪，成事业于新纪元，我们将成为时代洪流中搏
击风浪的勇士。

陈：生逢此时，荣幸又艰巨。读书，是一切成大事者的必由
之路，是一切创造的基础。认真读书是时代的要求。我们要
用勤奋和汗水夯实学业大厦的地基，用拼搏向时光索取价值，
用双手为鲜艳的五星红旗添彩。只有这样，才无愧于华夏子
孙，才能肩负起承前启后，继往开来的历史使命。



(大家一起玩游戏：……)

周：在这生命的春天里，播洒下希望的种子，辛勤地耕耘吧!

6、辅导员讲话：一年之际在于春，作为一个全新的开始。平
时忙忙碌碌的人们在元旦这个节假日，和家人一起放松放松
心情，活动活动筋骨，然后再开始新一年的播种和耕耘。让
我们一起全心全意投入今后的学习和生活中去，这样的人生
才是最美好的。

7、呼号

8、退旗

9、主持人宣布活动结束

上秦镇下秦中心小学

二oxx年十二月二十八日

班级元旦活动设计方案篇六

在走进xxx年之际，让我们与新的一年相约，共同迎接我校美
好的明天。为推进校园文化建设，充分展示近年来我校办学
取得的.喜人成绩和全校师生良好的精神风貌，努力营造文明
高雅、奋发向上的校园文化氛围，丰富师生的课余文化生活，
决定于xxx年12月29日举办我校xxx年元旦文艺汇演，具体方
案如下：

活跃校园文化艺术生活，优化育人环境，陶冶学生的艺术情
操，推动我校的校园文化建设。

组委会主任：王教宪



副主任：马士亮

评委组成员：李书民吕如风杨晓华亓艳红

主持人：学生主持人两名(男女各一名，吕如风老师负责安
排)奖状：梁肖华

音响：

统计组：

1、节目内容健康向上、具有时代性和校园特点，健康性、思
想性与艺术性统一;节目要体现集体力量，尽可能让更多的学
生参与，不提倡“个人秀”。

2、节目形式：

(1)舞蹈：独舞、双人舞、群舞。

(2)歌曲：独唱(有伴奏)、对唱、小合唱、大合唱、歌伴舞。

(3)戏曲类：表演形式不限。

(4)相声、小品。(贴近学生生活，具有一定的教育意义)

(5)时装表演

(6)乐器演奏

(7)配乐诗朗诵

(8)其他形式

3、每班精心准备一个节目，每个节目不超过6分钟。各班自
备mp3或vcd光盘及表演道具。



4、教师表演节目。教师自由报名。

各班主任要高度重视、精心组织、认真准备、积极踊跃参与，
充分发挥主导作用，节目主题鲜明，内容健康向上，具有一
定的教育意义，能展示新时期，青少年的青春朝气和聪明才
智。

xx年12月28日会议室

xx年12月29日下午校广场

教师及各班学生表演节目于12月23日前交团委吕如风老师处。

1、按照评委平均分的高低，经组委会核定，评选出xx年元旦
文艺汇演十佳节目并颁发“十佳节目奖”。

2、根据各班节目质量和学生观演纪律在各年级评选出一个最
佳组织奖并颁发奖状。

班级元旦活动设计方案篇七

一、活动主题：“班级庆元旦联欢”

三、活动时间：年元旦放假前一天下午14：50——15：50

四、活动地点：各班级教室

五、活动主要内容及过程：

(2)第一节课后班干部和课代表邀请所有任课老师到班级就坐。

(3)班主任进行工作总结及2015年工作展望，班级学生代表发
言。



(5)师生联欢，校领导走进班级慰问师生，与大家同贺新年.

(6)联欢活动结束后，各班组织学生打扫好室内外卫生。

六、活动要求：

(1)师生联欢节目丰富多样，节目可以是器乐、舞蹈、合唱、
独唱、诗歌朗诵、相声、小品等，节目要求适合小学生，内
容健康，请各班级提前准备，精心排练，营造欢乐祥和的气
氛。

(2)建议多开展一些师生互动节目，如踩气球、抢板凳、夹乒
乓球、等。

(3)迎新活动后，各班级务必组织班干部、值日生将教室卫生、
环境区卫生打扫干净，以整洁的校园环境迎接新年的到来。

阅读此文章还关注：

2015年元旦晚会策划

有关圣诞元旦活动策划方案

元旦晚会策划方案

2015元旦活动策划方案

2015元旦大型促销方案

元旦文艺晚会策划书

公司元旦晚会策划书



班级元旦活动设计方案篇八

为加强对本次汇演的组织领导工作，学校成立文艺汇演组委
会。

二、参加对象

以班为单位出节目参加比赛，高一年级组各班自由参加。

三、节目内容、形式

1、节目内容要健康向上，风格要清新、明朗，服装要朴实、
大方，充分反映学生奋发向上的精神面貌和较高的审美追求，
符合学生年龄特点和心理特点，主题突出，形式多样，体现
思想性、教育性、艺术性，具有时代感。

2、节目形式不拘一格，鼓励群体节目和创作节目。汇演的节
目可选择下列表现形式：

(1)声乐：大合唱小组唱重唱独唱

(2)舞蹈：多人舞独舞

(3)器乐：合奏独奏

(4)相声：小品话剧

(5)乐队演奏等。

3、所有节目经审查合格后才能演出。

四、汇演的时间及地点(初定)

决赛时间：20xx年12月xx日(星期x)下午x：xx-x：xx



地点：学校中厅。(注：遇特殊情况，预赛和决赛时间将另行
通知。)

五、评奖办法

比赛分预赛和决赛。预赛在20xx年xx月xx日(星期x)下午第三、
四节举行、在12月1日(星期二)下午第三、四节举行，全部评
分后，将根据实际情况和节目类型按分数的高低选出8个节目
参加决赛。决赛初定12月xx日(星期x)下午x：xx-x：xx举行，
由评委会评出一等奖1名、二等奖1名，三等奖2名，特邀嘉宾
的节目不参加评奖。其中获一二三等奖的指导老师均发奖状
和奖品。

六、报名办法

以班为单位报节目，节目个数可报1-2个，节目演出时间控制
在15分钟内(相声、小品、话剧不超过20分钟)，否则作相应
扣分。各班主任要高度重视，加强领导，精心组织，定好节
目，抓紧排练，以最优秀的节目参加文艺汇演。各班在20xx
年xx月xx日前确定节目，并把节目名称及表演形式报级长处，
级长汇总后交团委。

七、大赛安排表：

预选淘汰赛(各级长负责组织工作，评委会进行评分、不要求
统一服装和化妆、参赛者参加)。预赛完毕后，最后由评委会
根据实际情况，按节目类型、分数高低进行选定进入决赛的
节目，并作公告。

(1)歌唱类的参赛人员于12月xx日下午第三、四节集中电教室
进行初赛，

(2)非歌唱类的参赛人员于12月xx日下午第三、四节集中食堂
二楼进行初赛。



决赛：12月xx日下午x：xx-x：xx，xx学校高二年级组庆“元
旦”文艺汇演。


